2N

Fi TEdEIE1BE(Z

B9 S EF Fe =

]:IIIII
IIIIII

(HERE AT IR BIS=FBE )









AR E

R

=E
----- FSASD
----- ZAFASD

TRERET0FABYOTERRSHERER

—RATENEHANEOSSENH I OAHITE

—RAEFHRUFIHTIEERESR

THERES (F8)

B () BRE N BERES

FEEEE

BN ES 4. 5~ OWERER BEXCHHHENHS, 4, SOHE

mER

2@
----- F5AsD
----- ¥4F+2ASD

1HRREF 106 S Y0 ERERIERHER

—RARETEHYOERISENE1OLANEES

—REEFREEIATIREETERE

rEREHE (FE)

EE(EXE BRENSHRRE

FHENEAE

EATiE3, 4, SADEEETRE EREICHEHIETES 4. 50T

HER

1SRRRT A AB YO ERRERHARK

RAREMEHEAOTOSCENHIOSHINE

—RYUBEBEHCHT EEETE

ESE

| e— 2 P IR
----- Z52s8D
------ 7A{FASD

A HR B (FED

ENES, 4, 5~OREETE

(A BRE/ A SRR

FEAEE

BRFCAHIENHS, 4, SOWE

FER

VSBRIRT 105 A=Y O+ BRESIE S R

—REFENMEIHSOEOILENEIOSHINE

—RHRFEAEHTIEEEER

=B
----- FSASD
------ TAF+ASD

FrERERG (RED

ENHE3, 4. SAOEEEER

BRI R N SRR

F B IEE

EEFICAHIENES, 4, sOWE










IFER 0 £6 7] 15 -

B (ETE) ERE/I SRERE 1 HEREE10HABY DT ERESE IR ETEEIR BEASRRES

1SHERBRF0FAB YO ERRIELMEY

P T —rnzEamiasorossErmiasssme L/ /S /0 N T~ L i \ N\ FaEaEE

—RHRERLE R REEER R EEREE —RHER RS ECHT A R ERER

=8 EAED, 4, S~ ORERTR BRE&DEENEL, 4, SOHS =5 BRI OSONERY e e
— —E R
_____ F528D == === F52SD
v 1) (U U S O [ <A+ASD

ZHE

= HUDBOSHENFE 1 OSHIH SHTEN
—RARFBEEE AT NERER
== < 4. ]
| ——e— o ———
----- FSASD e e
----- X4F+ARSD N R FRSD




f

ST HAREEE (FH)

J fﬂ 3-:l§|:l IJ_IET e (o) :é: %l’g R"_T

1HERBE G ASY 0N R R RERY

IBERRE0HABLYOTERESERRRY EfEEZEENBSRERT

28 28
| —c: 0 R RAMI, 4. S~DRERER BEHCADIRAES, 4. SOHE e BRI, 4. SAORERER EEHICEHIENES, 4. SONS
----- JSASD kv G T SO
----- TAFASD - - - - - T{F+ASD

KW F EEE

TRERBEB0FABLY O ERESENHRRY

() RES/RERES

HEEE
f I
—RHER SR TS AR \ EEREE —RURENEBC CERSAR Ay / s
= BN # EAHE EERESR EEFICEHSENE:
3, 4, 5~ 55 RS 3. 4. 5~O £.qbt TS, 4. SO
em— i DEEEEF BREICEHIENES, 4, SOHE EER &
----- TSASD = === = J3ASD
[l==-- TAFASD | e <AFASD




—RUEENEHUOTOISENE I OGHIBE

"""""""""




FEE_I [J_I l}_IE'_~ STREE (FH) rE I% L'Igt FIRDEREER)

1REREH0G ABIY QM ERRIERREY

EE(EXE BRE/ SRRRE

1BHRRTOFAB-YON ERRIGEEHEY TR (B S/ SRERE

—RUEEN R OB EAT DA HIHE —ZHETEAE I HLOBOISEAE1 OAHIRE

—RAEFRUBICHTIEERER HERES

= . BrmcsnsErE
EANES 4. SAORERER RHCEHIENES, 4, SOHD
—1E LR ERHI, 4, SAOLERTR BREIZSBBENES, 4, SO —5-!'*
----- JS5XSD - - .- - 73ZSD
----- </+ZSD i A FRSD

I"LI D II% b g f;ﬁ I% /I1E= TTERES (FH)

ETEELE) BEE/1 SHRES

15ERRI0E AbUOT BREHE RFERK

1RHEBRE B ABIYON ERRSE LR RY T (W) BRE /1 SRERE

—RAFENHTI R YOBOISEAE1 OEGHAEE TR

—RUEENEIHLEOBOISENH10AHETE YRR

—RHUEFREEISHYIRERER — EEEER _
—RHEEBERITHTIRERES ERRES

=H ERES. 4. SADEERER BREFCLHIENMS, 4, SOHE 2@
| —— O e— ENND, 4, S~ORERER BREIcSHIENES, 4. 5oL
""" 7IASD - .- F52SD
----- <A+ RSD - - -« TALFRASD




ZERR

—REEENMEHELOTOILENAH1OSHEHE

'''''''''''










R DR

= " W A & Hoo#
SRR (4 5E) (RIRH (F30) ORI - RRENR TR I8 REENERERERELY
ENE(EXRAESE | ENE(EXRDETE - 1 SHERE NIRRT ERRRE (U E) CERL
N EHREE 1948 1 B FUEH
THENEE (BEXE 1 TEEY+ENE2BRENHBENENBATEY) x0375+ B | N EERBLRRBRE () (R
1 BEEHRX1+ENE 2 BEER <2+ ENE I REFH -+ ENHE 48T | 1951 BN LUEH
EH XA+ BENE S RESH - REN B (EXR)BEEH :
EELEE — R ERERICHL TS RUEHEARE T FSA TO M - RS TR 18 SFEREXEAVRI—ID

EAHESYREL

RESBICHHIENE

(ENEIREER+EN R AREER - ENHE S TEER - HRENE(EZR)

NRERERIKNRHE (TE) (FR

3, 4, 50 REER 19F 1 Ao LYUER

BEr#3, 4, 5ADEE | —SHERRICEEERNHYKRHERBRICTENES. ENEL ENESIC | R 18 EEERIERIATI—OO
TEE BESNEEH - RBEHF S (REZLGR - RENTE (EUR BEHR HEHELUE S
—XRHEEZLEBCH | —RHUETEZLLHESN-FHOIEEEZTENHR - —RHETERSY | Tl 18 FEIEIZE A INT—IO
THOEEEEE EHIEEN -1 EIHELVEH
—RYUFEMEI1HEZO | —RHETENBI1BLALHESALEO>EENE I LHEEINE - —RHET | Ak 18 FEREXEFAVNT—ID
FEDSHENMB1OLD | BHE 1 HREFIEShI-HH EEHELYE N

&

| SWERBRE10FAH: | NHRBIEREE 65 SUEADQ (TR 17 FE2HEE 1| REXREHT TR 17T EENEY—ERARER-BR
YDAERIE 3 MR FREAE LY

&




EERE(SD)
SEV HAENEITRESGE U DEARTHL, FHELELRTEED,
S.D.

%%

ERATICHNTE, FYELFEERERLUTOLIE Eﬂiﬁ’ﬂ#?(Eﬁ"?ﬁ@iiﬁlﬁim
HHE, ERDHDA—~EUADEE, B8RS ﬁa‘z%’tﬂ?g@‘_t)

£68.27%

~ D\

—38D -28D -ISD ¥ 1sh 28D 35D

1. ERAHICEH BEEREOER—1

T

FiYE + 1 EEREOHBERNICEET—20 68.27% NEENLSD,

-3sD -28D -isD ¥ i1sb 28D 38D

2. ERARICBTOBEREDER—2

gl + 2 BEBEEQHENIZIEET—4D 9545% NEEL D,




